



Аргументы и Факты: "Бастрыкин взял на контроль ситуацию с дорогой в нижегородской деревне Ройка"

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин взял на контроль ситуацию с дорогой в деревне Ройка Нижегородской области. Об этом сообщается на сайте ведомства.

В эфире федерального канала вышел сюжет о жалобах жителей Ройки на трассу, которая проходит через деревню.

"...Региональные власти не могут решить проблему граждан. Люди просили администрацию решить вопрос скоростного режима и установить новые "лежачие полицейские". В итоге спустя год жители своими силами установили ограничители скорости, но их демонтировали из-за самоуправства", - говорится на сайте СК РФ

Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК РФ по Нижегородской области Дмитрию Канонеру доложить о ситуации, сложившейся в Кстовском районе.

Напомним, по центральной улице Ройки каждый день проезжает большое количество автомобилей. При этом там не было ни тротуаров, ни освещения, ни знаков, ограничивающих скорость движения. Жители деревни писали и в местную администрацию, и в Главное управление автомобильных дорог Нижегородской области. Ответы чиновников ситуацию никак не меняли, тогда жители сняли о своей проблеме клип "Ла-Ла Ройка". Он оказался настолько хорош, что про него рассказали местные и многие федеральные СМИ.

В результате установлены знаки ограничения скорости на въезде в населенный пункт, началось проектирование освещения и запланирована установка лежачих полицейских.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1618233>